

DUPLICAT

REGULAMENTUL OFICIAL AL COMPETIȚIEI

Perioada de desfășurare: 17.04-27.04.2025

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL COMPETIȚIEI

Concursul „**Under Armour îți testează agilitatea**”, (numit în cele ce urmează „Concursul” sau „Competiția”) este organizat de **KVANTUM SPORT S.R.L.**, societate comercială română, cu sediul social în București, Sector 1, Calea Grivitei nr.136, Camerele E2-02;03;04;05;08;09;10;11;12, Corp de Cladire A, Etaj II, reprezentata prin administrator Ionuț-George Ionescu (denumit în continuare “**Organizatorul**” sau “**KVANTUM SPORT**”).

Competiția se va derula sub prevederile prezentului regulament care este obligatoriu pentru toți participanții („**Participanții**”).

Regulamentul este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România, fiind disponibil oricărui solicitant, în mod gratuit la locația desfășurării concursului, în magazinele Under Armour și pe site-ul societății: <https://www.underarmour.ro/>.

Prin simpla participare la Competiție, Participanții declară că vor respecta termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial (denumit în continuare “**Regulamentul Oficial**” sau „**Regulamentul**”) potrivit celor menționate în cuprinsul său.

Concursul va putea fi întrerupt de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau al modificării Regulamentului.

Kvantum Sport își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament sau de a prelungi perioada Competiției pe parcursul derulării acestuia, precum și dreptul de a înceta Competiția înainte de termen, prin încheierea unui act adițional la Regulament, urmând ca modificările și/sau completările să fie făcute publice prin intermediul site-ului societății: <https://www.underarmour.ro/> cu cel puțin 24 ore înainte ca modificările să intre în vigoare.

Organizatorul declară, că nu își va asuma nicio responsabilitate cu privire la cunoașterea de către Participanți a Regulamentului și a modificărilor acestuia atât timp cât acestea au fost puse la dispoziția participanților cu cel puțin 24 ore înainte ca modificările să intre în vigoare. Niciun Participant nu va putea solicita continuarea Competiției și nici repararea unui potențial prejudiciu produs prin suspendarea regulamentară a Competiției. Prin participarea la acest Concurs, Participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament și ale legislației aplicabile în vigoare.

SECȚIUNEA 2. DURATA CAMPANIEI PROMOTIIONALE ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE

Competiția se va desfășura în cadrul magazinului Under Armour din Mall Moldova, în Iași, Șoseaua Păcurari, nr. 121, în perioada 17.04-27.04.2025, în condițiile respectării prevederilor prezentului Regulament. Competiția poate înceta înainte de data mai sus menționată, în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră, conform legislației în vigoare, inclusiv în cazul imposibilității Kvantum Sport, din motive independente de voința acestuia, de a continua prezenta Competiție. Kvantum Sport va anunța publicul de întreruperea Concursului prin intermediul site-ului societății: <https://www.underarmour.ro/>.

1. Înscrierile în Concurs se vor face pe loc, în incinta magazinului Under Armour, în perioada 17.04-27.04.2025. Orice persoană care utilizează serviciile descrise mai jos în afara acestei perioade nu va fi luată în considerare.
2. Competiția este organizată și se desfășoară în perioada 17.04-27.04.2025, denumită în continuare "Perioada Concursului", în cadrul magazinului Under Armour, conform acestui Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

1. Campania este deschisă participării tuturor persoanelor fizice cu vârsta minimă de 18 ani, cetățeni români sau străini, cu domiciliul sau reședința în România, înregistrați fiscal în România – toate aceste condiții trebuie îndeplinite până la data începerii Competiției, care respectă termenii și condițiile acestui Regulament Oficial, denumite în continuare individual „Participant” și colectiv „Participanți”.
2. Nu au dreptul să participe la prezenta Competiție persoane fizice autorizate, persoane juridice sau entități fără personalitate juridică, angajații și/sau colaboratorii Organizatorului.
3. Participarea la această Competiție implică cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă de către Participanți a prezentului Regulament Oficial.
4. Din dorința de a nu prejudicia niciun individ care dorește să participe la prezenta Competiție, Organizatorul își rezervă dreptul să poată efectua verificări cu privire la respectarea prevederilor prezentului Regulament în ceea ce privește corecta participare la Concurs.
5. Pentru a se înscrie, toți Participanții vor trebui să scaneze codul QR prezent la locație și să completeze datele solicitate, iar ulterior Participanții pot participa la testul de agilitate.

SECȚIUNEA 4. PROBELE COMPETIȚIEI

1. În cadrul Competiției, toți Participanții vor trebui să parcurgă 1 (o) etapă, ce va consta în participarea la un test de agilitate, denumit în continuare „Probă” – conform celor descrise mai jos.



2. Proba va fi arbitrată de către o persoană special instruită de către Organizator, care este responsabilă de validarea/numărarea/înregistrarea rezultatelor obținute de fiecare Participant, denumit în continuare “arbitru”.
3. Proba se vor desfășura, astfel:

Proba BLAZE POD – testare viteză de reacție prin atingere pod

- Participantul va sta poziționat în centrul zonei de desfășurare a concursului și va încerca să atingă cu piciorul cât mai multe pod*-uri colorate în timpul alocat probei. Fiecare participant va avea la dispoziție 30 de secunde pentru a stinge cât mai multe pod-uri. Dacă participantul stinge peste 30 de pod-uri, acesta va câștiga pe loc un voucher ce oferă 30% reducere la produsele Under Armour din magazinul din Moldova Mall, Iași.

***Pod = Suport plastic + afișaj luminos, integrat în perete**

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL PARTICIPĂRII LA COMPETIȚIE

1. Participanții se vor putea înscrie la fața locului prin scanarea unui cod QR și completarea unui formular de înscriere, unde vor furniza datele de identificare – nume, prenume, număr de telefon, adresă de e-mail.
2. Pentru a putea participa la Competiție, participantul trebuie să bifeze că este de acord cu prelucrarea datelor și își va asuma răspunderea pentru orice tip de accidentări fizice pot rezulta în urma participării la Competiție.

SECȚIUNEA 6. MECANISMUL ACORDĂRII PREMIULUI

1. La finalul concursului, cei doi câștigători vor fi aleși în mod aleatoriu prin [random.org](https://www.random.org). Fiecărui participant i se va alocă un număr de concurs, în ordinea participării. Extragerea va avea loc pe data de 30.04.2025 la ora 13:00:00, iar rezultatul concursului va fi postat pe Insta Story pe pagina de Instagram <https://www.instagram.com/kvantumsporromania/>.
2. Câștigătorul concursului va fi contactat telefonic sau prin e-mail în vederea acordării premiului.
3. Premiul va fi ridicat de către câștigător din orice magazin fizic Under Armour de pe teritoriul României.

SECȚIUNEA 7. PREMIUL COMPETIȚIEI

Premiul se va atribui către 2 (două) persoane. Premiul constă într-un rucsac model LOUDON BACKPACK, cod articol 1378415-001, preț întreg 159.99 lei.

În momentul întocmirii regulamentului produsul menționat anterior se află în stocul Kvantum Sport. În situația în care, în momentul acordării premiului, produsul nu va mai fi disponibil în stocul Kvantum Sport, produsul va fi înlocuit cu un alt produs similar.

Kvantum Sport SRL va calcula, va retine si va vira impozitul obtinut din premii. Valoarea premiului va fi impozitata cu 10%. Pe baza proceselor verbale intocmite si documentelor de identitate, aceste premii vor fi raportate anual in Declaratia 205.

SECȚIUNEA 8. REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Regulamentul Oficial al Campaniei promoționale se găsește afișat pe site-ului societatii: <https://www.underarmour.ro/> și poate fi solicitat și pus la dispoziția oricărui Participant, în mod gratuit, în baza unei cereri scrise adresate la sediul Organizatorului.

SECȚIUNEA 9. RĂSPUNDEREA ORGANIZATORULUI

1. Organizatorul nu va fi ținut răspunzător pentru prejudiciile suferite de Participanți, indiferent de natura acestor prejudicii așa cum este descris în secțiunea 6 de mai sus.
2. Organizatorul nu este răspunzător de eventualele accidentări/vătămări corporale suferinte în cadrul Competiției.

SECȚIUNEA 10. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezenta Competiție se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

SECȚIUNEA 11. PRELUCRAREA ȘI PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

În vederea organizării Competiției „**Under Armour îți testează agilitatea**”, Kvantum Sport va prelucra datele cu caracter personal ale Participanților în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 2016/679 și al Consiliului din 27 aprilie 2016.

Tuturor participanților la Competiție le sunt garantate drepturile în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și cu Legea 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului general privind protecția datelor (Legea 190/2018). Datele participanților la Competiție vor fi prelucrate de Kvantum Sport pentru aducerea la îndeplinire a următoarelor scopuri: organizarea prezentei Competiții, realizarea de rapoarte statistice cu privire la nivelul de fitness al participanților, informarea acestora, prin diverse mijloace de comunicare (poștă, e-mail, telefon, SMS) cu privire la prezenta competiție sau la alte acțiuni desfășurate în viitor, în cazul în care participanții și-au exprimat consimțământul expres în acest sens.



Kvantum Sport prelucrează date cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului general privind protecția datelor și ale Legii 190/2018, în calitate de operator date cu caracter personal.

Kvantum Sport se angajează să păstreze confidențialitatea și să asigure protecția datelor cu caracter personal ale participanților la prezenta Campanie și să le utilizeze numai în conformitate cu prezentul Regulament oficial și legislația aplicabilă în vigoare.

Participanții la Concurs au, conform Regulamentului general privind protecția datelor, următoarele drepturi: dreptul de a fi informați cu privire la protecția datelor cu caracter personal, dreptul de acces la datele cu caracter personal, dreptul la rectificarea datelor cu caracter personal și de a restricționa prelucrarea datelor cu caracter personal. De asemenea, participanții au dreptul la portabilitatea datelor și dreptul la ștergerea datelor (“dreptul de a fi uitat”). Participanții au, de asemenea, dreptul de a avea obiecții față de prelucrarea în scopuri de marketing direct. Participanții au dreptul de a se opune la prelucrarea datelor cu caracter personal, în condițiile legii, precum și dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri. Pentru exercitarea acestor drepturi, participanții pot transmite o solicitare pe e-mail la adresa protectiadatelor@kvantumsport.com, sau prin poștă/curier, la adresa Kvantum Sport precizată la articolul 1.1. din prezentul Regulament.

Participanții au de asemenea dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) cu privire la prelucrările care consideră că le încalcă drepturile.

SECȚIUNEA 12. ÎNCETAREA COMPETIȚIEI

Prezenta Competiție poate înceta înainte de termenul stabilit, în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare, prin decizia Organizatorului, comunicată prin intermediul paginilor de social media:

- <https://www.facebook.com/kvantumsport/>
- <https://www.facebook.com/UnderArmourRomania/>
- <https://www.instagram.com/kvantumsportromania/>

Tehnoredactată la Societatea Profesională Notarială „Biroul Notarilor Publici TOTIS ANDREIA MURA și TOTIS EDUARD ANTON” într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului notarial și 3(trei) duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial și 2 (două) exemplare au fost eliberate părții.

Organizatorul
KVANTUM SPORT SRL
prin administrator
S.S. IONESCU IONUȚ-GEORGE